
Απρίλιος 2025 

Εφαρμογή το 2025 μιας στρατηγικής για το κλίμα για την τήρηση των 
δεσμεύσεων 

Εφαρμογή μέτρων για την προώθηση της ενεργειακής απόδοσης 

Αντικατάσταση των οχημάτων εσωτερικής (ICE) με ηλεκτρικά 

οχήματα και/ή μετάβαση σε εναλλακτικά καύσιμα 

Ενθάρρυνση της χρήσης ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και 

φιλικών προς το περιβάλλον τεχνολογιών και υλικών 

Ενθάρρυνση της ήπιας κινητικότητας και δημιουργία το 2025 ενός σχεδίου 

ήπιας κινητικότητας σε κάθε χώρα για τη μετακίνηση των 

εργαζομένων 

Τακτική παρακολούθηση και υποβολή εκθέσεων σχετικά με την πρόοδο και τις 

πραγματικές μειώσεις των εκπομπών αερίων του 

θερμοκηπίου 

 

 

Περιβαλλοντική πολιτική 
 

Ως παγκόσμιος παίκτης στον τομέα των τηλεπικοινωνιών και της ενεργειακής μετάβασης, η Circet προσφέρει στους πελάτες της εξατομικευμένες ή "με 
το κλειδί στο χέρι" λύσεις για υπηρεσίες υποδομής πολλαπλών τεχνολογιών. 
Έχοντας επίγνωση του δυνητικού αντίκτυπου των δραστηριοτήτων μας στο περιβάλλον, η Circet θέτει την περιβαλλοντική βιωσιμότητα στο επίκεντρο της δράσης της 
και καλλιεργεί μια κουλτούρα οικολογικής υπευθυνότητας που περιλαμβάνει τους εσωτερικούς και εξωτερικούς ενδιαφερόμενους φορείς μας, ευαισθητοποιώντας 
τους σε περιβαλλοντικά ζητήματα και υποστηρίζοντάς τους στην υιοθέτηση νέων και καινοτόμων πρακτικών. 
Πεπεισμένοι ότι η υιοθέτηση φιλικών προς το περιβάλλον πρακτικών είναι απαραίτητη για τη βιώσιμη ανάπτυξη και τη μακροπρόθεσμη επιτυχία της εταιρείας μας, 
πιστεύουμε ότι είναι ζωτικής σημασίας όλοι, συμπεριλαμβανομένων των εργαζομένων, των πελατών, των προμηθευτών και, ευρύτερα, των συνεργατών μας, να 
αναγνωρίζουν την ευθύνη τους και να συμβάλλουν, στο δικό τους επίπεδο, στη συλλογική μας φιλοδοξία. Philippe Lamazou, Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου 

 
SCOPE 

Η πολιτική ισχύει για όλες τις δραστηριότητες του Circet. Εφαρμόζεται σε όλες τις γεωγραφικές περιοχές όπου δραστηριοποιείται η Circet και μπορεί να συμπληρωθεί 

σε ορισμένες περιοχές ανάλογα με τις τοπικές ιδιαιτερότητες. Η πολιτική επηρεάζει τους εργαζόμενους, τους πελάτες, τους προμηθευτές, τους εταίρους και τις τοπικές 

κοινότητες. Οι ποιοτικοί και ποσοτικοί στόχοι αυτής της πολιτικής εφαρμόζονται σε όλες τις εταιρείες του Ομίλου. 

 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΆ ΖΗΤΉΜΑΤΑ 

Η Circet δεσμεύεται να ασκεί τις δραστηριότητές της με σκοπό τη μείωση των αρνητικών επιπτώσεων και την αύξηση των θετικών επιπτώσεων, προκειμένου να 

καταπολεμηθεί η κλιματική αλλαγή και να προστατευθεί το περιβάλλον. 

 

Μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου 

εφαρμόζοντας μια σημαντική ενεργειακή μετάβαση των 

οχημάτων, βελτιστοποιώντας τις καθημερινές διαδρομές 

των ομάδων, προωθώντας την οικολογικά υπεύθυνη 

οδήγηση, χρησιμοποιώντας υλικά και τεχνολογίες με 

χαμηλότερες εκπομπές ρύπων και δημιουργώντας τοπικά 

σχέδια ήπιας κινητικότητας για τις μετακινήσεις από το 

σπίτι στο γραφείο. 

 

 
Διατήρηση των πόρων, ιδίως με τη μείωση της 

κατανάλωσης νερού και την προώθηση της βιώσιμης 

χρήσης του εξοπλισμού και της επαναχρησιμοποίησης ή 

ανακύκλωσής του. 

 

 
ΣΤΌΧΟΙ ΚΑΙ ΣΧΈΔΙΑ ΔΡΆΣΗΣ 

Πρόληψη της ρύπανσης και προστασία του περιβάλλοντος 

με τη διαχείριση και την ελαχιστοποίηση των αποβλήτων, 

την ενθάρρυνση της διαλογής και της ανακύκλωσης και τη 

μείωση των επιβλαβών εκπομπών. 

 
 
 
 
 

 
Συμμετοχή της αλυσίδας εφοδιασμού προκειμένου να 

συνεργαστεί με προμηθευτές και υπεργολάβους των 

οποίων οι οικολογικά υπεύθυνες πρακτικές συνάδουν με 

τις δεσμεύσεις της Circet. 

Μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και διαχείριση της ενέργειας 

Η Circet δεσμεύεται να μειώσει τις εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου (GHG) σε όλες τις δραστηριότητές της. 

Όπως επικυρώθηκε και συμφωνήθηκε με την SBTi, οι στόχοι της Circet για τη μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου για τα πεδία 1, 2 και 3 έχουν ως εξής: 

 Πεδίο εφαρμογής 1 και : 42% μείωση μεταξύ 2022 και 2030 

 Πεδία 3.1 και 3.3: μείωση κατά 25% μεταξύ 2022 και 2030 

 Πεδίο εφαρμογής 3: 44% των αγαθών και υπηρεσιών που αγοράζονται από προμηθευτές που έχουν 

δεσμευτεί για SBTi μέχρι το 2028. Για να επιτευχθεί αυτό, οι κύριες δράσεις είναι οι εξής. 
 

 

 

 

 
Τμήμα ESG Ομίλου 



Πρόληψη της ρύπανσης 

Η Circet δεσμεύεται να: 

 Ελαχιστοποίηση των αποβλήτων με την ποσοτικοποίησή τους, τη διαλογή τους και την κατάλληλη ανακύκλωσή τους χρησιμοποιώντας ασφαλείς και οικολογικά 
υπεύθυνες διαδικασίες. 

 Καταπολέμηση της ατμοσφαιρικής ρύπανσης και υπεύθυνη διαχείριση των επικίνδυνων υλικών, με τις ακόλουθες βασικές δράσεις: 

 Προώθηση της χρήσης μη τοξικών, φιλικών προς το περιβάλλον προϊόντων. 

 Εξασφαλίστε τον ασφαλή χειρισμό, την αποθήκευση και τη διάθεση επικίνδυνων υλικών. 

 Παρακολούθηση και τακτική υποβολή εκθέσεων σχετικά με τη διαχείριση των επικίνδυνων υλικών. 

 
Διατήρηση πόρων 

Για τη διατήρηση των υδάτινων πόρων, η Circet παρακολουθεί την κατανάλωση νερού στα υποκαταστήματα και τις δραστηριότητές της και εφαρμόζει μέτρα για 

την ελαχιστοποίηση της χρήσης νερού. 

Οι βασικές δράσεις περιλαμβάνουν: 

 Εντοπισμός και αντιμετώπιση των τομέων στους οποίους μπορεί να μειωθεί η κατανάλωση νερού. 

 Εφαρμογή τεχνολογιών και πρακτικών εξοικονόμησης νερού. 

 Παρακολούθηση και υποβολή εκθέσεων σχετικά με την πρόοδο στη μείωση της κατανάλωσης νερού. 

Για να ενθαρρύνει τη βιώσιμη χρήση του εξοπλισμού, το Circet έχει επίσης θεσπίσει μια πολιτική για τα απόβλητα πληροφορικής, η οποία είναι διαθέσιμη εδώ: 

Εκδόσεις | Circet Corporate International. 
 

 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΉ ΤΗΣ ΑΛΥΣΊΔΑΣ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΎ 

 
Η Circet επιθυμεί να συνεργάζεται με προμηθευτές και υπεργολάβους που μοιράζονται τις ίδιες αξίες σεβασμού του περιβάλλοντος και υιοθετούν τις βέλτιστες 

περιβαλλοντικές πρακτικές. 

 Για την υποστήριξη των προμηθευτών και των υπεργολάβων της, η Circet αναλαμβάνει να τους παρέχει λεπτομερείς πληροφορίες και σαφείς οδηγίες και να 

ενθαρρύνει τη συμμετοχή τους σε συνεδρίες ευαισθητοποίησης ή κατάρτισης. 

 Προκειμένου να παρέχει μια αμερόληπτη 360° αξιολόγηση της αλυσίδας εφοδιασμού της, η Circet εφαρμόζει ένα πρόγραμμα αξιολόγησης κινδύνων ESG για 

τους προμηθευτές της σε συνεργασία με την EcoVadis. 

 Από το 2026 και μετά, η Circet θα χρησιμοποιεί ένα πλέγμα επιλογής προμηθευτών που θα περιλαμβάνει περιβαλλοντικά κριτήρια για να διασφαλίσει ότι 

ολόκληρη η αλυσίδα εφοδιασμού υποστηρίζει αυτή την περιβαλλοντική πολιτική και υιοθετεί τις αρχές της. 

 

 
ΕΦΑΡΜΟΓΉ ΚΑΙ ΑΡΜΟΔΙΌΤΗΤΕΣ 

 
Η Circet παρέχει ανθρώπινους, εργαλειακούς και οικονομικούς πόρους, υιοθετώντας μια προηγμένη προσέγγιση στη διαχείριση επιπτώσεων, κινδύνων 

και ευκαιριών, για την επίτευξη των στόχων περιβαλλοντικής βιωσιμότητας. 

Η Circet εφαρμόζει και διατηρεί διαδικασίες για τη συμμόρφωση με την παρούσα πολιτική και τη βελτίωση των περιβαλλοντικών επιδόσεών μας μέσω της 

κατάλληλης διακυβέρνησης: 

 
Πρώτον, η πολιτική αυτή διατίθεται σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη, εσωτερικά και εξωτερικά. Για την ευαισθητοποίηση και τη συμμετοχή των 

εργαζομένων, των υπεργολάβων, των προμηθευτών, των πελατών και των σχετικών ενδιαφερόμενων μερών στην περιβαλλοντική μας προσέγγιση, η 

πολιτική δημοσιεύεται στον ιστότοπο του ομίλου (Publications| Circet Corporate International) και διανέμεται σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη. 

Πράγματι, ο καθένας στην Circet είναι υπεύθυνος για τα περιβαλλοντικά θέματα που βρίσκονται υπό τον έλεγχό του, με την υποστήριξη της ομάδας 

ESG, η οποία παρέχει συμβουλές και βοήθεια για τη συμμόρφωση με την περιβαλλοντική μας πολιτική. 

Η περιβαλλοντική πολιτική επανεξετάζεται περιοδικά για να διασφαλίζεται ότι είναι σύμφωνη με τους ισχύοντες κανονισμούς και με τη φύση και το 

μέγεθος του οργανισμού. 

Σε κάθε εθνική οντότητα, ο πρόεδρος είναι υπεύθυνος για την εφαρμογή και την παρακολούθηση της τοπικής πολιτικής. 

Τέλος, ο Διευθυντής Περιβάλλοντος του Ομίλου είναι υπεύθυνος για την επαλήθευση της εφαρμογής της πολιτικής σε όλες τις εταιρείες του Ομίλου, την 

επανεξέταση των σχεδίων δράσης και των βασικών στόχων και την παρακολούθηση των αποτελεσμάτων προκειμένου να προσαρμόσει τα μέτρα, εφόσον 

απαιτείται. 
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